

За 8 недель года 826 жителей Республики Алтай обратились за медицинской помощью в связи с ОРВИ. Это на 37 % меньше, чем неделей ранее, когда обращений было 1305. 56,5 % заболевших – дети. Госпитализированы с признаками ОРВИ за неделю 16 человек, с диагнозом «грипп» - 1.

За неделю грипп диагностирован у 17 жителей региона. Кроме гриппа в регионе циркулируют вирусы не гриппозной этиологии.

В настоящее время снижение заболеваемости наблюдается во всех районах республики.

В Горно-Алтайске за неделю зарегистрировано 402 случая заболевания ОРВИ.

Закрытых из-за заболеваемости ОРВИ и гриппом школ нет.

Риск заболевания все еще велик. Соблюдайте меры профилактики:

- при появлении признаков ОРВИ обращайтесь за медицинской помощью;
- носите медицинскую маску в местах скопления людей, используйте маску правильно;
- минимизируйте социальные контакты;
- часто и тщательно мойте руки с мылом или обрабатывайте спиртосодержащим средством, не прикасайтесь к своему рту и носу;

- ведите здоровый образ жизни: питание, полноценный сон, прогулки на свежем воздухе, физическая активность.

Берегите себя! Будьте здоровы!